



## Праздник в детском саду!

Праздник является действенным средством воспитания, способствующим всестороннему развитию ребенка.

Одежда детей на утреннике должна отличаться легкостью, нарядностью, быть удобной для действия. Не стоит девочкам надевать платья «в пол», а также пышные, на кольцах и на корсетах платья. Необходимо учитывать, что дети на утренниках много двигаются.

Мальчикам лучше всего надеть темные брюки и рубашку (не обязательно белую, она может быть цветной). Бабочка или галстук будут прекрасным дополнением к праздничной одежде. Футболка, шорты, джинсовые брюки и рубашка в клеточку – это повседневная одежда, но никак не праздничная.

При подготовке сюжетного костюма (например, для новогоднего утренника) также необходимо учитывать некоторые нюансы:

- не стоит надевать костюмы из меха или меховую шапочку животного, в которых ребенку будет очень жарко, а также шляпы с широкими полями – ребенок ведет себя скованно.
- руки у ребенка должны быть свободными – не нужно давать ему дополнительные детали костюма (шпага, пистолет, волшебная палочка и т.д.). Если по сюжету праздника детям нужны атрибуты (платочки, осенние листья, снежинки и пр.) - их раздадут воспитатели.
- оденьте костюм ребенку дома накануне праздника. Пусть он в нем подвигается. Обсудите вместе с ним данный персонаж. Пусть ребенок почувствует, что и Вам это очень интересно!

Так как количество главных ролей, стихотворений ограничено, музыкальный руководитель и воспитатели роли и стихотворения распределяют равномерно на все праздники года.

Чтение стихотворений - не единственный вид детского выступления. Часто родители огорчаются, что ребенку не дали стихотворение, а ребенок в этом утреннике исполняет сольный танец или песню, участвует в сценке или является ведущим в игре. Это гораздо сложнее и требует более серьезной подготовки.

Присутствие родителей на утреннике радует детей, а также дает большое удовлетворение родителям: они знакомятся с развитием детей, проникаются общим весельем и радостью. Если помещение небольшое и не может вместить всех гостей, то на каждый праздник приглашается определенное число родителей.

Детский сад — это учреждение с определенными правилами:

- в зал, где проходит утренник, недопустимо проходить в верхней одежде, на ногах должна быть сменная обувь или бахилы;
- приходите на праздник вовремя. Не заставляйте вас ждать и задерживать общий праздник;
- во время проведения утренника запрещается пользоваться сотовыми телефонами (звук должен быть отключен);
- нельзя отвлекать ребенка разговорами и выкриками с места, махать ему рукой.

Нам тоже нужна ваша поддержка, ведь это наш общий праздник!